
Українські університети-партнери проекту Tempus «Підтримка 

інновацій через вдосконалення законодавства у сфері вищої освіти 

України» розробили модель Положення про патентування та комерційне 

використання результатів наукових досліджень для вищих навчальних 

закладів України. 

Проект «Підтримка інновацій через вдосконалення законодавства у сфері 

вищої освіти України» реалізує консорціум українських та європейських 

університетів на чолі з Лундським університетом (Королівство Швеція). Серед 

учасників проекту – три університети з Республіки Польща, Великобританії, 

Португальської Республіки, п’ять українських вищих навчальних закладів, 

Міністерство освіти і науки України та три неакадемічні українські партнери 

(детальніша інформація – на сайті проекту www.spinoff-ua.eu). 

Наприкінці січня 2015 р. відбулась онлайн-відеоконференція українських 

університетів-партнерів проекту Tempus «Підтримка інновацій через 

вдосконалення законодавства у сфері вищої освіти України», на якій було 

обговорено та погоджено остаточні версії моделей документів, призначених для 

впорядкування діяльності у сфері комерціалізації результатів наукових 

досліджень вітчизняних ВНЗ. 

На цьому етапі виконання проекту Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти і газу спільно з Національною металургійною 

академією України – національним координатором проекту, розробили модель 

Положення про патентування та комерційне використання результатів 

наукових досліджень для вищих навчальних закладів України. Положення за 

формою і змістом відповідає європейським практикам, а також узгоджене з 

підходами Національної мережі трансферу технологій (NTTN) та може 

слугувати інструментом реалізації нової редакції Закону України «Про вищу 

освіту». 

До речі, ці два виші готові безкоштовно передати електронні версії 

документів за офіційними запитами зацікавленим університетам України 

(Підтримати інновації, вдосконаливши законодавство // Світ (http://goo.gl/Uazl9r). 

– 2015. – № 5–6 (лютий). 

 


